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Közösségi célú fejlesztés Berekböszörmény településen 

2025. február 27. 

   Berekböszörmény Község Önkormányzata a „Élhető települések” című TOP_PLUSZ-1.2.1-21 felhívású 
„Közösségi célú fejlesztés Berekböszörmény településen” című és TOP_PLUSZ 1.2.1-21-HB1-2022-00061 
kódszámú felhívás alapján valósítja meg a projektet. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében 
valósul meg, 40.000.000 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.  

Projekt célja: 

A projekt keretében az Önkormányzat tulajdonában lévő meglévő játszótér kerül felújításra, továbbá a 
játszótér kerítéssel való körül határolása tervezett. A játszótéri eszközök telepítése a gyártó által kiadott 
alapozási tervek szerint készül. A játékok rögzítése a színes porfestéssel felületkezelt fém tartólábak 
betonozásával történik. A játék fa része és a talajszint között 5 cm távolságot kell tartani, hogy a fa részek 
ne érintkezzenek a talajjal, és ne szívják fel alulról a nedvességet. A tartólábak betonozásánál a 
talajszinttől legalább 20 cm-rel (a fa résztől 25 cm-rel) lejjebb kell befejezni a betonozást, és a beton 
alapos tömörítése után kell kialakítani az ütéscsillapító felületet az esési téren. A telepítés során a 3 
hintával felszerelt hintaállvány, a négytornyú vár és a vár kombó mászókával eszközök alatt és azok 
környezetében, a gyártó által kiadott műszaki adatlapon szereplő védelmi sávon belül eséscsillapító 
burkolatként folyami homok terítés készül 30 cm vastagságban, szegélyezés nélkül. Az egyes játékok 
megengedett űrszelvényei egymást nem keresztezhetik! A beépített játszótéri eszközöknek játszótéri 
megfelelőségi tanúsítvánnyal kell rendelkezniük, a telepítést követően a használatbavétel előtt 
tanúsíttatásuk szükséges! A játszótér északi területén füves focipályaként üres zöldfelület tervezett, két 
végében 1-1 db kispályás focikapu telepítésével. A kispályás focikapu alapozása, rögzítése szükséges a 
gyártó által előírt alapozási terv szerint. 

A játszótér körül tervezett biztonsági kerítés 2 kiskapuval és 1 nagykapuval készül. A kerítés előregyártott 
beton oszlopok között kifeszített bevonatos dróthálóval, alul, felül és középen 1-1 db feszítő huzallal, 1,60 
cm magasságban létesül. A kapuk zártszelvény vázzal, zártszelvény elemekkel, mázolt felületkezeléssel 
tervezettek. A kerítés beton oszlopai monolit beton tömbalapba fogottan, a gyártó utasításai szerint 
készülnek. A játszótéren a városi vízhálózatra kötött vízvételi hely kialakítása szükséges. 
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